
 
HEPDAK KURUM EĞİTİMİ ÇALIŞTAYI/ 9-10 Eylül 2021 

Eğitim Değerlendirme Anketi 
5: Çok iyi 4: İyi 3: Orta 2: İyi değil 1: Hiç iyi değil 

 n Min Maks Ort ±SS 

EĞİTİMCİLER 

1. Eğiticilerin konuya hâkimiyetleri 94 3 5 4,95 ,26 

2. Konuyu katılımcılara aktarabilmeleri 94 1 5 4,85 ,50 

3. Konu akışında bütünlük sağlayabilmeleri 94 3 5 4,90 ,33 

4. Güncel örneklerle konuyu zenginleştirmeleri 94 3 5 4,81 ,47 

5. Soruları doyurucu yanıtlayabilmeleri 94 3 5 4,86 ,43 

6. Zamanı etkin kullanabilmeleri 94 1 5 3,93 1,08 

KAPSAM VE İÇERİK 

1. Eğitimin kapsamının yeterliliği  94 3 5 4,76 ,50 

2. Eğitim içeriğinin yeterliliği 94 3 5 4,76 ,52 

3. Eğitim süresinin uygunluğu 94 1 5 4,13 ,97 

4. Grup çalışmalarının yeterliliği 94 1 5 4,62 ,64 

5. Grup çalışmalarına ayrılan zamanın yeterliliği 94 1 5 4,38 ,88 

EĞİTİM ORTAMI/PLATFORMU 

1. Eğitim platformunun kullanışlılığı 94 32 5 4,72 ,61 

2. Eğitim platformuna kolay erişim sağlayabilme 94 2 5 4,76 ,54 

3. Eğitim platformunda oluşturulan grup çalışmalarının 

işlerliği  

94 1 5 4,60 ,78 

4. Bu eğitimden genel olarak ne kadar memnun 

kaldınız? (1=Hiç memnun kalmadım, 5 Çok memnun 
kaldım) 

94 3 5 4,61 ,53 

 


